



В Челябинской области 15-летний подросток подозревается в совершении убийства матери и нанесении ножевых ранений отцу

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя города Миасс, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 4 октября 2015 года в одном из домов города Миасс в ходе бытовой ссоры с матерью, подозреваемый нанес ей множественные ножевые ранения, ставшие причиной смерти. Также подросток нанес ножевые ранения вернувшемуся позднее отцу. Мужчина доставлен в реанимационное отделение лечебного учреждения.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

05.10.2015

05 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/973974>